

Pełczyce, dn. 22.11.2024 r.

**Zamawiający:**  
Gmina Pełczyce  
ul. Rynek Bursztynowy 2  
73-260 Pełczyce

## INFORMACJA

**Dotyczy:** „Postępowanie o udzielenie zamówienia na ubezpieczenie Gminy Pełczyce”  
(znak sprawy: RIP.271.13.2024)

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320)– dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień (część jawna SWZ):

Pytania z dnia 18.11.2024 r.

### **Pytanie 1:**

Proszę o skrócenie terminu wykonania zamówienia z 36 miesięcy na 24 miesiące.

#### ***Odpowiedź:***

*Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.*

### **Pytanie 2:**

Proszę o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 27-11-2024

#### ***Odpowiedź:***

*Zamawiający dokonał przesunięcia terminu na składanie ofert do dnia 28.11.2024 r.*

---

**Zgodnie z art. 286 ust. 1 i 8 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.) powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.**

**Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów. Zamawiający udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania SWZ uwzględniającą nowy termin składania i otwarcia ofert.**

W imieniu Zamawiającego;

Agnieszka Chlebowska – Sekretarz Gminy